
 
 

                                                    

Komisija za šport, rekreacijo in gibalno kulturo        Ljubljana, 12. 08. 2025 
Štev. 522/25 

 

Zapisnik 11. redne seje Komisije za šport, rekreacijo in gibalno kulturo,  

12. 08. 2025 ob 10. uri na ZDUS, Kebetova 9, Ljubljana 

 

Prisotni člani: Boris Zajc, Vojko Prislan, Ivo Veger, Bojan Proje, Ciril Grah, Vladimir 

Jurišič, Milena Iskra in Janez Jakič 

Odsotni člani: Bogomir Soban 

 

Prisotni drugi vabljeni: Stanko Kranvogel, podpredsednik ZDUS, Andreja Gorše Lotrič, 

generalna sekretarka ZDUS, Nataša Kotar Vovk, Maja Manojlović 

 

Dnevni red: 

1. Pozdrav prisotnim, pregled zapisnika 10. redne seje (pripombe) 

2. Potrditev zapisnika 10. redne seje 

3. Odgovor na sklep 18. UO ZDUS 

4. Poročilo o DMS (okrogla miza o športu) udeležba športnih referentov 

5. Aktivnosti med sejami KŠRGK 

6. Poročila PŠI 2025 

• Izdelava biltenov 

• Kontakti 

• Zbirnik financ 

• Računi 

7. Nastop na DŠI DU Domžale – PZDU Ljubljana z okolico 

8. Kongres športa OKS 

9. Mentorji prostovoljci za šport 

10. Razpis OKS 

• Pridobitev naziva strokovni delavec 1 za področje športne rekreacije in 

športa starejših 

11.  Razno 

 

Ugotovitev sklepčnosti (8/9) in sprejem dnevnega reda  

Podpredsednik Kranvogel pozdravi prisotne in preda besedo predsedniku komisije 

Zajcu. 

 

AD1 Pozdrav prisotnim 

Sklep št. 1: Potrditev dnevnega reda 

 

AD2 Potrditev zapisnika 10. redne seje 
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Predsednik komisije prebere vsebino zapisnika 9. redne seje KŠRGK, in sicer točko 

4 – Izobraževanje predsednikov komisij za ŠRGK na pokrajinskih zvezah. Trenutno 

ostaja način dela nespremenjen: predsednik in podpredsednik komisije obiskujeta 

posamezne PZDU. Na skupnih sestankih s predsedniki komisij za šport po PZDU-jih 

izvedeta analizo dela ter podajata usmeritve za organizacijo športnih iger. O 

opravljenih obiskih poročata komisiji in vodstvu ZDUS. 

Do sedaj sta Vojko Prislan in Boris Zajc obiskala PZDU Koroška, Šaleška, Podravje 

ter Dolenjska in Bela krajina. Obiski v Primorski in Južni Primorski še niso bili 

izvedeni. Predsednik komisije izpostavi, da se vabilu niso odzvale PZDU Spodnje 

Podravje, Zasavje in Posavje. 

 

Predsednik prebere sklep št. 4, sprejet na 9. seji: 

»Izobraževanja na področju športa v ZDUS se izvajajo po PZDU-jih. Predstavnikoma 

komisije (Boris Zajc in Vojko Prislan) pripadajo potni stroški za izvedene obiske.« 

Predsednik Zajc izrazi nestrinjanje s predlogom predsedstva ZDUS, da se svetovanje 

predsednikom športnih komisij po PZDU-jih izvaja izključno preko telefona, saj obiski 

na terenu ostajajo ključni. Poudari, da je ob obisku PZDU Pomurje in Dolenjska ter 

Bela krajina postalo jasno, da tam ne vedo, kako pristopiti k organizaciji Državnih 

športnih iger.  

 

Podpredsednik Kranvogel izpostavi nelogičnost, da se PZDU prijavi za organizacijo 

DŠI, nato pa izkaže pomanjkanje znanja in izkušenj.  

 

Predsednik Zajc zastavi vprašanje vodstvu ZDUS, ali glede na aktualno finančno 

situacijo še velja sklep št. 5, sprejet na 10. redni seji, po katerem morajo biti delegati 

obvezno prisotni na žrebanju ekip za DŠI in so upravičeni do potnih stroškov. 

Podpredsednik Kranvogel potrdi, da sklep še velja, vendar poziva k pragmatičnosti: 

delegati naj se pošiljajo na bližnje PZDU-je. Dodaja, da še vedno ni znano, kolikšna 

sredstva bo ZDUS prejel iz razpisa ZPIZ, pri čemer je jasno, da bodo ta nižja kot v 

preteklih letih. S tem poziva k racionalizaciji stroškov. 

 

Nataša opozori, da po pregledu veljavnega pravilnika ni povsem jasno, kako se delijo 

finančna sredstva za organizatorje PŠI in DŠI. Predlaga pregled in uskladitev 

pravilnika ter vključitev določbe, da lahko ZDUS na razpisih prejme manj sredstev kot 

v preteklosti in kakšna je delitev sredstev v tem primeru. 

 

Sklep št. 2: Delegati se udeležijo žrebov ekip za Državne športne igre v svojem 

lokalnem okolju brez plačila potnih stroškov s strani ZDUS. O udeležbi 

delegatov se obvesti organizatorje DŠI. 

 

 



 
 

 
Komisija za šport, rekreacijo in gibalno kulturo         
 

AD3 Odgovor na sklep št. 18 UO ZDUS 

Predsednik komisije prebere sklep št. 18 UO ZDUS, ki komisiji za šport nalaga 

racionalizacijo programa DŠI (skupni prevozi) in določa, da DU ni treba pripravljati 

tehničnega biltena, zadostuje poročilo o izvedbi. 

Predsednik in podpredsednik komisije se s sklepom ne strinjata. Predsednik 

predstavi komentarje članov UO, s katerimi se prav tako ne strinja. 

Generalna sekretarka predlaga, da komisija pripravi pisni odgovor na sklep, ki ga bo 

vodstvo predstavilo na naslednji seji UO. Predsednik in podpredsednik komisije 

predlog zavrneta in pozoveta k vključitvi KŠRGK pri sprejemanju odločitev v zvezi s 

področjem, ki ga le-ta pokriva. 

 

AD4  Poročilo o Dnevih medgeneracijskega sožitja – okrogla miza o športu 

Okroglo mizo na temo »Šport, rekreacija in gibalna kultura starejših« je povezoval 

podpredsednik Prislan. Panelisti so bili: Dejan Židan (MGTŠ), Janez Vodičar 

(Fakulteta za šport), Luka Mihalič (Študentska organizacija Slovenije), Martin Tuš 

(OKS). Okrogla miza je bila med najbolje obiskanimi, poslušalci so postavili številna 

vprašanja. Prislan izrazi željo, da bi si želel, da bi se dogodka udeležili vsi člani 

komisije in vsi delegati. Nataša izpostavi, da je bila športna igra Štrbunk zelo 

zanimiva za obiskovalce, predlagala pa je, da se naslednje leto predstavi ločeno od 

kulturnih vsebin (razstav). Ob tem obvesti, da bo prihodnje leto DMS enodneven 

dogodek, zaradi lažje organizacije in nižjih stroškov. 

 

AD5 Aktivnosti med sejami KŠRGK 

Predsednik Zajc poroča, da so se zaključile letošnje Pokrajinske športne igre. Skupaj 

s podpredsednikom sta obiskala organizatorje Državnih športnih iger, svetovala glede 

izvedbe in posredovala obrazce. Prislan doda, da so imeli sestanek z NIJZ glede 

sodelovanja na področju gibanja starejših. 

 

AD6 Poročila PŠI 2025 

Nataša predlaga, da skupaj z Majo pregledata poročila PŠI in DŠI z dokazili. V 

primeru nepravilnosti ali nejasnosti naj kontaktirata predsednika oz. podpredsednika 

komisije. Opozori, da je le eno DU poročilu priložilo dokazilo o plačilu (bančni 

izpisek/blagajniški izdatek), kar je obvezna priloga. 

 

Sklep št. 3: Do novega leta poenotimo in poenostavimo obrazce za PŠI in DŠI. 

 

AD7 Nastop DU Domžale na DŠI 2025 

Ker PZDU Ljubljana z okolico zaradi premalo prijavljenih ni izvedla PŠI, želi DU 

Domžale sodelovati na DŠI v šahu in Štrbunku. 
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Člani komisije razpravljajo, ali je udeležba možna glede na ne izvedbo PŠI in ne 

predloženo dokumentacijo. 

 

Sklep št. 4: DU Domžale se lahko udeleži DŠI, vendar izven konkurence in na 

lastne stroške. 

 

Podpredsednik komisije opomni, da morajo delegati na vseh tekmovanjih zagotoviti 

postavitev roll-upa »Delfin« in poslati fotografijo za sponzorsko poročilo. 

 

AD8 Kongres športa Olimpijskega komiteja Slovenije (OKS) 

Podpredsednik Prislan poroča o sodelovanju ZDUS na Kongresu športa za vse. 

Tema: »Aktivno v tretje življenjsko obdobje – Gibanje kot most med delom in 

pokojem.« 

ZDUS bo predstavljal: 

• Črt Kanoni (šport starejših) 

• Vojko Prislan (medgeneracijska športna srečanja) 

Člane komisije poziva, naj do 20. avgusta posredujejo informacije o 

medgeneracijskih dogodkih njihovih DU. Gradivo je treba pripraviti do 15. septembra. 

 

AD9 Mentorji prostovoljci za šport 

ZDUS ima 8 mentorjev prostovoljcev, med njimi sta dva člana KŠRGK. 

 

AD10 Razpis OKS – Pridobitev naziva strokovni sodelavec 1 za področje 

športne rekreacije in športa starejših  

Olimpijski komite Slovenije (OKS) je na pobudo ZDUS pripravil izobraževanje za 

pridobitev naziva strokovni sodelavec 1 za področje športne rekreacije in športa 

starejših. Cena izobraževanja znaša približno 700,00 €.  

Podpredsednik komisije predlaga, da se zaradi aktualne finančne situacije v 

prihodnjem letu v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport 

(MGTŠ) poišče možnosti za sofinanciranje oziroma povrnitev stroškov tega 

izobraževanja. Predlaga tudi, da v sodelovanju s predsednikom komisije in Natašo 

pripravijo strategijo, kako pristopiti do MGTŠ z namenom, da bi izobraževanje za 

člane ZDUS postalo brezplačno. 

 

AD11 Razno 

Nataša predstavi razpis MGTŠ, katerega vsebino sta pripravila g. Kljajić in g. Prislan. 

Poročala je, da je ZDUS na razpisu prejel sredstva v višini cca. 7.000,00 €. Vseh pet 

prijaviteljev na omenjeni razpis je prejelo enak znesek. Napovedala je poziv za 

sodelovanje pri izvajanju aktivnosti. 

 

Zapisala: Maja Manojlović                                                               Predsednik KŠRGK       

Boris Zajcl.r. 


